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Pressemeldung
Mitarbeiter-Tag und Ehrungen bei der HOFMEISTER Firmengruppe
Herford, Februar 2018. Die HOFMEISTER Firmengruppe hat im Februar ihren jährlich stattfindenden Mitarbeiter-Tag in Herford am Hauptsitz der Hofmeister Gussasphalt GmbH & Co. KG veranstaltet. Hier erhalten die rund 100 Mitarbeiter der drei zugehörigen Firmen HOFMEISTER Gussasphalt GmbH & Co. KG, GWR Wohnbau GmbH aus Gierstädt und der DITECH GmbH & Co. KG aus Grossweitzschen eine Schulung zu Fachthemen wie z.B. der aktuellen Neuerungen in der DIN Verordnung hinsichtlich Gussasphalt-Abdichtung oder der Bedienung neuer Maschinen und Geräte. Die Fachliche Weiterbildung der Mitarbeiter ist für die Firmengruppe zur Einhaltung der Qualitätsstandards von enormer Bedeutung. Darüber hinaus ist dieses Zusammenkommen aber auch ein Anlass, um die Gemeinschaft und das Miteinander im Team zu stärken. So wurden neben den Schulungen eine Tombola und Mitarbeiterehrungen mit anschließendem Fest vorgenommen. Die Einnahmen aus der Tombola werden an die Jungend des SC Herford gespendet. Die in diesem Jahr geehrten Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter erhalten für Ihre langjährige Treue eine Urkunde sowie eine Goldmünze. So gratulierte der Inhaber und Geschäftsführer Ralf Hofmeister Gabriele Olschewsky, Klaus-Dieter Angelroth, Sergej Malaes, Viktor Schneider und Rizan Ayas zum 10-jährigen Betriebsjubiläum. Ralph Kalweit, Holger Gens und Sigrid Wächter werden für 20 Jahre Betriebszugehörigkeit geehrt. 
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Über die HOFMEISTER Gussasphalt GmbH & Co. KG und die Firmengruppe
Die HOFMEISTER Gussasphalt GmbH & Co. KG hat Ihren Hauptsitz in Herford und einen Zweitsitz in München. Unter der Marke HOFMEISTER ISO-PARK bietet die Unternehmensgruppe Fahrbahnabdichtung und Parkflächenabdichtung mit Gussasphalt an. HOFMEISTER TERRAZZO steht für die Verarbeitung und den Einsatz von geschliffenem Gussasphaltestrich.

Teil der HOFMEISTER Gruppe sind zudem die DITECH GmbH & Co. KG aus Grossweitzschen (Sachsen) sowie die GWR Wohnbau GmbH aus Gierstädt (Thüringen).

DITECH hat sich auf die Abdichtung von Brücken spezialisiert und die GWR Wohnbau auf die Ausführung von Gussasphaltestrichen für Wohn-, Industrie- und Hallenbauten.

Insgesamt kann HOFMEISTER somit eine deutschlandweite Abwicklung von Gussasphaltarbeiten gewährleisten. Egal ob Gussasphaltestriche, geschliffene Terrazzobeläge, Parkflächenabdichtungen, Bauwerksabdichtungen oder Straßenunterhaltung.

Kunden der HOFMEISTER Gruppe sind Städte und Gemeinden, private Haushalte, Hoch- und Tiefbauunternehmen, Trocken- und Ausbaufirmen, Innenarchitekten, Raumgestalter, Handwerks- und Industriebetriebe, Restauratoren und Denkmalsanierer sowie  Landwirtschaftsbetriebe.

Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter von HOFMEISTER überzeugen durch Kompetenz in Gussasphalt, als Planungsbegleiter, Bauausführender und Servicepartner. Mit pragmatischen, umsetzungsorientierten Lösungen für Abdichtungs- und Gussasphaltarbeiten bieten sie ihren Partnern ein Höchstmaß an Sicherheit, Zuverlässigkeit, Qualität und Haltbarkeit.
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