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Pressemeldung
Mitarbeiter-Tag und Ehrungen bei der HOFMEISTER Firmengruppe
[bookmark: _GoBack]Herford, Februar 2019. Die HOFMEISTER Firmengruppe hat am 25. Januar ihren jährlich stattfindenden Mitarbeiter-Tag in Herford am Hauptsitz der Hofmeister Gussasphalt GmbH & Co. KG veranstaltet. Hier kommen die rund 100 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der drei zugehörigen Firmen HOFMEISTER Gussasphalt GmbH & Co. KG, GWR Wohnbau GmbH aus Erfurt und der DITECH GmbH & Co. KG aus Grossweitzschen zusammen. An diesem Tag steht Gemeinschaft und Austausch auf dem Programm. Neben fachlichen Schulungen wurden wieder Mitarbeiter für ihre langjährige Beschäftigung geehrt. So gratulierte der Inhaber und Geschäftsführer Ralf Hofmeister (6. v. l. | weitere Namen von l. n. r.) John Büttner (DITECH), Silvio Büttner (DITECH), Ahmed Saidali (HG), Ibrahim C. Diallo (HOFMEISTER), Olaf Leimke (HG), Mohamed Abdelkhalki (HG), Hubert Kahrs (HG), Pawel Godlewski (HG) und Ivar Rehnert (DITECH) zu mehr als 10 Jahren Betriebszugehörigkeit. Eine Tombola mit anschließendem Fest rundete den Mitarbeitertag ab. 


Anzahl Wörter: 142
Anzahl Zeichen (m. Leerzeichen): 993


Über die HOFMEISTER Gussasphalt GmbH & Co. KG und die Firmengruppe
Die HOFMEISTER Gussasphalt GmbH & Co. KG hat Ihren Hauptsitz in Herford und einen Zweitsitz in München. Unter der Marke HOFMEISTER ISO-PARK bietet die Unternehmensgruppe Fahrbahnabdichtung und Parkflächenabdichtung mit Gussasphalt an. HOFMEISTER TERRAZZO steht für die Verarbeitung und den Einsatz von geschliffenem Gussasphaltestrich.

Teil der HOFMEISTER Gruppe sind zudem die DITECH GmbH & Co. KG aus Grossweitzschen (Sachsen) sowie die GWR Wohnbau GmbH aus Gierstädt (Thüringen). DITECH hat sich auf die Abdichtung von Brücken spezialisiert und die GWR Wohnbau auf die Ausführung von Gussasphaltestrichen für Wohn-, Industrie- und Hallenbauten.

Insgesamt kann die HOFMEISTER Gruppe somit eine deutschlandweite Abwicklung von Gussasphaltarbeiten gewährleisten. Egal ob Gussasphaltestriche, geschliffene Terrazzobeläge, Parkflächenabdichtungen, Bauwerksabdichtungen oder Straßenunterhaltung.

Kunden der HOFMEISTER Gruppe sind Städte und Gemeinden, private Haushalte, Hoch- und Tiefbauunternehmen, Trocken- und Ausbaufirmen, Innenarchitekten, Raumgestalter, Handwerks- und Industriebetriebe, Restauratoren und Denkmalsanierer sowie  Landwirtschaftsbetriebe.

Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter von HOFMEISTER überzeugen durch Kompetenz in Gussasphalt, als Planungsbegleiter, Bauausführender und Servicepartner. Mit pragmatischen, umsetzungsorientierten Lösungen für Abdichtungs- und Gussasphaltarbeiten bieten sie ihren Partnern ein Höchstmaß an Sicherheit, Zuverlässigkeit, Qualität und Haltbarkeit.


Pressekontakt
Maureen Niediek 
Marketing | HOFMEISTER Gussasphalt GmbH & Co. KG 
Tel.: 05221 996 99 193
Email: marketing@hofmeistergruppe.de 
Web: www.hofmeister-asphalt.de/presse 
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