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Pressemeldung
Gussasphaltabdichtung als ein wichtiges Fachthema beim 8. Kolloquium „Parkbauten“ in Esslingen
[bookmark: _GoBack]Herford, 28.11.2017. Am 23. Und 24. Januar findet in Ostfildern im Großraum Stuttgart, ausgerichtet von der Technischen Akademie Esslingen, das 8. Kolloquium Parkbauten statt. Die Firma HOFMEISTER Gussasphalt mit Sitz in Herford und München ist als Aussteller und Fachvortragender aus der Praxis dabei. Der interdisziplinare Erfahrungsaustausch und Wissenstransfer finden unter dem Aspekt: Planung und Neubau von Parkbauten, Betrieb, Wartung, Inspektion und Instandsetzung statt.

Ralf Hofmeister, Inhaber der HOFMEISTER Gussasphalt GmbH & Co. KG referiert am Mittwochmittag des 24. Januars unter dem Titel: Oberflächengestaltung von Gussasphalt für Parkflächen. Die Oberflächengestaltung und Abdichtung mit Gussasphalt ist eine optimale Alternative zu herkömmlichen Dünnschichtsystemen. Gussasphalt überzeugt in Funktion, Wirtschaftlichkeit und Langlebigkeit. 

Parkhausbetreiber, Behörden, Investoren, Architekten und öffentliche Träger und Einrichtungen können sich an diesen zwei Tagen rund um das Thema Parkbauten umfassend informieren und Kontakte zu ausführenden Unternehmen knüpfen. Mehr Informationen und Anmeldemöglichkeiten unter: https://www.tae.de/kolloquien-symposien/bauwesen-energieeffizienz-und-umwelt/kolloquium-parkbauten/ 

Anzahl Wörter: 150
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Über die HOFMEISTER Gruppe
Die HOFMEISTER Gussasphalt GmbH & Co. KG hat Ihren Hauptsitz in Herford und einen Zweitsitz in München. Unter der Marke HOFMEISTER ISO-PARK bietet die Unternehmensgruppe Fahrbahnabdichtung und Parkflächenabdichtung mit Gussasphalt an. HOFMEISTER TERRAZZO steht für die Verarbeitung und den Einsatz von geschliffenem Gussasphaltestrich.

Teil der HOFMEISTER Gruppe sind zudem die DITECH GmbH & Co. KG aus Grossweitzschen (Sachsen) sowie die GWR Wohnbau GmbH aus Gierstädt (Thüringen).

DITECH hat sich auf die Abdichtung von Brücken spezialisiert und die GWR Wohnbau auf die Ausführung von Gussasphaltestrichen für Wohn-, Industrie- und Hallenbauten.

Insgesamt kann HOFMEISTER somit eine deutschlandweite Abwicklung von Gussasphaltarbeiten gewährleisten. Egal ob Gussasphaltestriche, geschliffene Terrazzobeläge, Parkflächenabdichtungen, Bauwerksabdichtungen oder Straßenunterhaltung.

Kunden der HOFMEISTER Gruppe sind Städte und Gemeinden, private Haushalte, Hoch- und Tiefbauunternehmen, Trocken- und Ausbaufirmen, Innenarchitekten, Raumgestalter, Handwerks- und Industriebetriebe, Restauratoren und Denkmalsanierer sowie  Landwirtschaftsbetriebe.

Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter von HOFMEISTER überzeugen durch Kompetenz in Gussasphalt, als Planungsbegleiter, Bauausführender und Servicepartner. Mit pragmatischen, umsetzungsorientierten Lösungen für Abdichtungs- und Gussasphaltarbeiten bieten sie ihren Partnern ein Höchstmaß an Sicherheit, Zuverlässigkeit, Qualität und Haltbarkeit.
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